
„Hát szervusz karácsony, békét hozz, reményt!
Maradj még, ne menj el, ne vidd el a fényt!” Még
néhány nap és bizonyára hallhatjuk majd ezt a
gyönyörű dalt is televíziókban, rádiókban.
Merthogy rövidesen itt az év vége, közeledik
legszebb ünnepünk. A karácsony picit a szám-
vetés ideje is. A nagy bevásárlási láz közepette
érdemes visszatekinteni az év mögöttünk
hagyott hónapjaira, napjaira. Átgondolhatjuk,
hogy mit tehetünk a bajai karácsonyfa alá.

2007 a nagy változások éve volt. A polgári
városvezetés először is elzárta azokat a nyi-
tott csapokat, amelyeken keresztül elfolytak a
városi erőforrások. A racionális szemléletnek
megfelelően átszervezte a Kommunális Kht-t,
melynek köszönhetően sokkal nagyobb rend
van a közterületeken, mint volt bármikor ezt
megelőzően. A Baja Marketing Kft. életet
lehelt a városba, ennek köszönhetően megin-
dult a pezsgés a Szentháromság téren. A
nyári gasztronómiai és kulturális rendezvé-
nyek után, ma jégpálya és kézműves vásár
várja vendégeit a főtéren. Hosszú évek óta
először igazán jó körülmények között stran-
dolhattunk a forró hónapokban a Sugovicán.

A szakma teljes egyetértése mellett került
sor a kormányzati reformterror miatt szüksé-
gessé vált oktatási átszervezésre úgy, hogy
közben a városvezetés mentőövet dobott a
Felsővárosi Általános Iskola felé. A belváros-
ban térfigyelő rendszer vigyázza biztonságun-
kat. Az egészségügyi reformnak nevezett
pénzelvonás közepette a bajai kórház – élén új
vezetővel – úgy tűnik átvészeli ezt a nehéz idő-
szakot. A polgármesteri hivatal – városunk új
jegyzőjének vezetésével – lassan
megtalálja valódi szerepét. Baja
városa működési hiány nélkül
vághat neki a 2008-as esztendő-
nek. Folytathatnám még a sort, a
teljesség igénye nélkül zárásként
egy unikum: a nemrég megala-
kult Baja Energetika Kft. 17%-kal
csökkenti a távfűtés alapdíját az
újvárosi fogyasztóknak.

Azt hiszem, a felsorolt intéz-
kedések önmagukban, de együtt
is jelzik: Baja város hajóját gon-
dos kezek kormányozzák. Persze
van még teendő bőven. Azonban

ne legyünk telhetetlenek, egyben szerényte-
lenek sem! Van mit odatennünk a
Szentháromság téren álló karácsonyfa alá!
Örüljünk közösen az eredményeinknek!

„Hát boldog karácsonyt kívánok neked! És
mindenki másnak szép ünnepeket!” Így foly-
tatódik az írás elején elkezdett dal, melynek
tartalma, hangulata jusson el minden bajai
polgárhoz az ünnep előestéjén!

Fiedler Antal

Az ünnep előestéjén
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Boldog karácsonyt, Baja!
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